



石笋山风景如画



贾嗣镇龙登山滑翔伞基地

## 江津推出时令精品旅游线路

融合各地美景美食和文旅活动邀请您来



猫山茶园绿意盎然



石门镇晚熟柑橘园

为推动文农旅深度融合发展,让"赏花热""采摘热"变 成"赏花经济""采摘收益",3月20日,区政府新闻办主持 召开江津区"赏花采果·乡村旅游"新闻发布会。记者从新 闻发布会上获悉,区文化旅游委为迎接各位游客的到来,推 出了几条时令精品旅游线路,融合了江津各地的美景美食和 文旅活动, 供大家选择。

一、亲子采摘之旅。本线路串联吴滩镇、石门镇、朱杨 镇。此线路可以探访聂荣臻故居,沉浸式浏览聂帅生平展 陈,采摘当地的特色果蔬,可以在万亩晚熟柑橘园中亲手采 摘"柑橘皇后"清见,品尝春的滋味,漫步石笋山茶园茶 山, 入住茶山民宿。从田园果香到山水诗境, 给孩子一场穿 越时空的文化盛宴。

二、登高踏春之旅。这条线路途经杜市镇太公山、贾嗣 镇,集自然风光、田园野趣于一体,是春季踏青的绝佳选 择。来杜市镇太公山, 欣赏漫山遍野的李花如雪、桃花似 霞、七彩花田的缤纷灿烂。来贾嗣镇桑葚种植基地,亲手采 摘新鲜桑葚,体验"边摘边尝"的乐趣,还可以带走彩色蚕 宝宝和各类文创产品。贾嗣镇龙登山滑翔伞基地,让你体验 飞翔的乐趣。从花海到果园,从山顶到天空,全年龄段游客 都能收获美妙的体验。

三、"渝味360碗"美食之旅。在最近开展的"渝味360 碗"江津美食评选中,中山镇烟熏豆腐、中咀麻麻鱼、四面 山松毛腊肉、四面山双味笋、四面山富硒冷水鱼、四面山石 斛豆花成功人选江津最具文化、旅游价值的菜品。恰逢嘉平 镇猫山茶园明前春茶采摘之期。6种地域美食串联,形成"麻 辣鲜香一茶韵清雅一山野本味"的味觉层次。因此到嘉平镇 采茶, 卦中山镇、四面山镇品尝美食, 将是一场难忘的舌尖

四、乡野研学之旅。这条线路串联了先锋镇保坪村、陈 独秀旧居陈列馆和鲁能美丽乡村,特别适合家庭出游和研学 可以带孩子在津地禾农耕学堂的400亩田园画卷中体验插秧播 种、蔬菜采摘等农耕活动,感受"粒粒皆辛苦"的真谛。到 蓝色精灵蓝莓庄园,漫步2000米紫藤花廊、800米月季花海, 参与蓝莓种植课堂、体验花艺DIY。去大榕花乡参与鲜花粽 子制作、玫瑰花酱酿造等非遗手作体验。接着到陈独秀旧居 陈列馆,了解新文化运动先驱陈独秀晚年生活场景,感受历 史厚重。最后前往鲁能美丽乡村,在格林七号乐园中亲子互 动,于星空露营地中搭起帐篷仰望星河。

本组文字由记者周小烨采写, 图片为资料图





先锋镇保坪村春光正美



杜市镇七彩花田



中山镇烟熏豆腐

## 警犬春训练些啥?

-记者深入训练场为您"解密"

记 者 黄娅秋 江波 通讯员 王志越

春日的阳光洒在训练场上,一场热血 澎湃的特训正在火热进行。重庆市江津区 公安局刑事侦查支队警犬技术大队的"汪 汪特工队",于近日拉开了春训的帷幕,为 守护江津平安厉兵秣马。

江津区公安局刑事侦查支队警犬技术 大队自2010年6月成立以来,不断发展壮 大,如今已拥有完备的训练场地和先进设 施设备, 为警犬训练和执行任务提供了坚 实保障。警犬包括拉布拉多、昆明犬、马 里努阿犬等类型,每一头都是身怀绝技的 "精英战士"。2019年,该大队被市局刑侦 总队评为"区级一级警犬基地"

这里的警犬, 名字都十分有意思, 像 "知足""长乐",寄托着美好寓意,让人 一听就觉得亲切。而其中的明星警犬"黑 妹",刚度过冬天的它心宽体胖,圆滚滚 的模样十分可爱。不过,在警队可不能偷 懒,这不,春训一开始,"黑妹"就积极 投入到训练中,决心甩掉冬日积攒的"小

春训现场,热闹非凡。训导员们下达 着清晰而有力的指令,警犬们全神贯注, 眼神坚定。障碍训练区,警犬们敏捷地跨 越一道道障碍,矫健的身姿让人惊叹。"长 乐"起初在跳圈环节还有些犹豫,毕竟年 纪大了,对自己的弹跳力有点不自信。但 在训导员鼓励下,它深吸一口气,奋力一 跃,成功穿过了圈圈,落地后还得意地摇 了摇尾巴,仿佛在说:"看,我做到了!"

追踪训练更是精彩,训导员将带有目 标气味的物品隐藏起来, 警犬们立刻开启 "搜索模式",它们鼻子紧贴地面,仔细嗅 着每一丝气味,不放过任何蛛丝马迹。"知 足"在追踪过程中表现出色,它迅速锁定 目标方向,一路狂奔,很快就找到了隐藏 的物品。

服从训练时,警犬们整齐地排列着, 坐、卧、立、叫,每一个动作都干脆利 落。"知足"偶尔会开个小差, 东张西望, 训导员轻轻拍了拍它的头, 它立马回过神 来,认真完成动作,模样十分憨态可掬。

春训不仅是对警犬技能的提升, 更是



训导员与警犬互动

练和实战中培养出来的。

随着春训的深入开展,警犬技术大队 将不断提升整体战斗力。在未来的日子 里,这些"汪汪特工队"成员将继续肩负



警犬正进行训练

起守护江津平安的重任,在打击犯罪、维 护社会治安等工作中发挥重要作用。让我 们一起期待他们在今后的实战中屡建奇

功,为江津的和谐稳定贡献力量。

急救: 120 (手机拨打 47524120) 网媒编辑部: 47570502 运营部: 47523888 交 警: 47563111 气象: 12121 救灾: 47525193 报 刊 编 辑 部 : 47558359 网络群工部: 47588207

对团队协作精神的强化。训导员与警犬在

日复一日的训练中,建立起深厚的信任和默

契。一个眼神、一个手势, 警犬就能领会训

导员的意图,这种高度的默契是在无数次训